

Крупное возгорание было обнаружено в 42 километрах от села Тигиль 11 июля при помощи средств спутникового мониторинга. Об этом сообщили в министерстве специальных программ и по делам казачества Камчатского края.

«Пожар был полностью ликвидирован сегодня в полдень, 17 июля, силами краевого государственного учреждения «Охрана камчатских лесов». Огонь повредил лесные насаждения на площади 2100 га. На месте возгорания работали 26 человек, с привлечением 2-х единиц техники, в том числе вертолет МИ-8 авиакомпании «Витязь-Аэро» с водосливным устройством», – сообщили в министерстве.

Напомним, что нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1,5 до 3 тысяч рублей; на должностных лиц – от 10 до 20 тысяч рублей; на юридических лиц – от 50 до 200 тысяч рублей. Уничтожение или повреждение лесных насаждений путём поджога наказывается штрафом в размере от 250 тысяч до 400 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет либо лишением свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 месяца до 1 года.

В случае возникновения лесных пожаров гражданам следует незамедлительно сообщать об этом на прямую линию Лесной охраны по телефону: 8-800-100-94-00 или в диспетчерскую КГАУ «Охрана Камчатских лесов»: 8 (4152) 25-89-99, 8-962-215-92-29.